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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ 
 
Η πανδημία του κορονοϊού είναι μια παγκόσμια μάχη που επηρεάζει άμεσα τη ζωή και τις 
δραστηριότητές μας. Είναι ταυτόχρονα και μια εθνική μάχη που απαιτεί από τον κάθε πολίτη μέχρι 
τον κάθε οργανισμό την μέγιστη υπευθυνότητα.  
 
Σε μια τέτοια λοιπόν κρίση και με τις αστάθμητες συνέπειες της στην οικονομία, η Ελβάλ από την 
πρώτη στιγμή έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας για το προσωπικό της ενώ παρακολουθεί 
σε πλήρη ετοιμότητα τις εξελίξεις σε εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. 
 
Ακολουθώντας πιστά τις εθνικές οδηγίες και μετά από σύσκεψη της Επιτροπής Διαχείρισης Κρίσεων 
που παρακολουθεί τις διεθνείς εξελίξεις από τον Ιανουάριο, η Ελβάλ προχώρησε άμεσα σε σειρά 
δράσεων για τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού. Ενδεικτικά:  
 

 Βελτίωσε τον χώρο εργασίας των εργαζομένων εφαρμόζοντας τροποποιημένα  ωράρια για 

ελαχιστοποίηση των μετακινήσεων και μεγιστοποίηση δυνατότητας 

 εργασίας από το σπίτι .  

 Προχώρησε σε λεπτομερή ενημέρωση όλων των  εργαζομένων σχετικά με  τα συμπτώματα και 

την εξάπλωση του ιού  και με εστίαση  τις ευπαθείς ομάδες,  δίνοντας αναλυτικές οδηγίες 

υγιεινής. 

  Προέβη στην προμήθεια και διάθεση απαραίτητου εξοπλισμού μέσων προστασίας και στην 

εκπαίδευση για τον σωστό τρόπο χρήσης.  

 Αποφάσισε την διακοπή όλων των συναθροίσεων (όπως συμβούλια κ.α.) και διενέργεια αυτών 

μέσω τηλεδιασκέψεων. 

 Ανέστειλε όλες τις επισκέψεις/επαγγελματικά ταξίδια από και προς Ελβάλ εκτός ειδικών 

περιπτώσεων 

 Αναβάθμισε τον εξοπλισμό του ιατρείου για την καλύτερη δυνατή μέριμνα για το προσωπικό. 

Παράλληλα, η Ελβάλ αναγνωρίζοντας τις σοβαρές ελλείψεις των τοπικών κέντρων υγείας και 
νοσοκομείων ανταποκρίθηκε άμεσα με χορηγίες ΜΑΠ για το Κ.Υ. Σχηματαρίου και για άλλες τοπικές 
ιατρικές και μη υπηρεσίες ,όπως και εξοπλισμό κατάλληλο για την υποστήριξη 2 θέσεων ΜΕΘ στο Γ.Ν. 
Θηβών. 
 
Αφουγκραζόμαστε καθημερινά τις ανάγκες των ανθρώπων μας και της τοπικής κοινωνίας. Είμαστε 
έτοιμοι να πάρουμε ακόμα περισσότερα μέτρα προστασίας και να προσφέρουμε αναγκαία υλικά 
σε δομές που έχουν ανάγκη.  
 



 

 

 

Τέλος, παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις σε εθνικό και διεθνές επίπεδο με στόχο την καλύτερη 
δυνατή προστασία του προσωπικού της εταιρίας και την υποστήριξη του επιχειρηματικού της  
πλάνου. 
 
 
Σχετικά με την Elval: 
Η Elval αποτελεί τον τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor Α.Ε. και είναι μια από τις κορυφαίες εταιρίες του 
κλάδου αλουμινίου, σε παγκόσμιο επίπεδο και η μοναδική στην Ελλάδα. Για σχεδόν 50 χρόνια, η Elval 
αναγνωρίζεται ως ένας αξιόπιστος συνεργάτης και πρωτοπόρος παραγωγός προϊόντων αλουμινίου, με ευρύ 
χαρτοφυλάκιο προϊόντων υψηλής ποιότητας, για αγορές όπως η συσκευασία, οι κατασκευές, η ναυπηγική, η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η ενέργεια, οι βιομηχανικές εφαρμογές και η θέρμανση – ψύξη - κλιματισμός (HVAC). 
Μέσω ενός παγκόσμιου εμπορικού δικτύου, σε 21 χώρες, η Elval εξάγει το 80% περίπου της παραγωγής της, σε 
περισσότερες από 60 χώρες και προσφέρει αξιόπιστες και ανταγωνιστικές λύσεις, που καλύπτουν τις ανάγκες 
και των πλέον απαιτητικών, διεθνών πελατών.  Για περισσότερες πληροφορίες για την Elval, παρακαλούμε 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elval.com 
 
 

 

http://www.elval.com/

